



«Почему меняется цвет снега

и что загрязняет воздух в моем городе?»

Воспитанник МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №41 «Золотая рыбка» г.Рубцовск **Егор Вибе** 7 лет (руководитель: Шевцова Е. М.) стал финалистом краевого конкурса исследовательских работ дошкольников и младших школьников «Юные исследователи Алтая» организованный КГБУ ДО «Алтайский краевой детский экологический центр».

На конкурс был представлен исследовательский проект: «Почему меняется цвет снега и что загрязняет воздух в моем городе?» в номинации естественнонаучная.

Результат проекта: установлена причина, по которой снег в разных местах города теряет свою белизну. Изучена загрязненность атмосферного воздуха доступными методами исследования, установлена причина загрязненности.

29 апреля 2022 г. состоится финал конкурса, будут объявлены итоги!

ЖЕЛАЕМ ЕГОРУ ПОБЕДЫ В ФИНАЛЕ!

ФОТО МОМЕНТЫ РАБОТЫ НАД ПРОЕКТОМ



Забор проб
снега для исследований



Забор проб воздуха для
исследования

